

**COMUNICADO 002 - ERRATA****Editais RPA Nº 009/2025**

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, torna pública a alteração do item 11 do processo seletivo, referente ao Edital de **RPA nº 009/2025**, que tem como objeto a contratação de **01 (um) Professor Revisor – Oficinas Culturais para Educação** e cadastro reserva, de nível superior, para atuar no Projeto “*Atualização e desenvolvimento dos materiais didáticos do Programa de Formação Profissional em Serviço dos Servidores da Educação Básica – Profuncionário.*”

Tornamos pública a retificação do item **11** do edital, conforme segue.

**Onde se lê:****11. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Divulgação do Processo e Inscrições	08 a 17/04/2025
Avaliação Curricular (etapas 1 e 2)	22 a 30/04/2025
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	05/05/2025
Intenção de Recurso	06/05/2025
Período de Recurso	07 a 09/05/2025
Resposta aos Recursos	12 a 14/05/2025
Resultado Final do Processo Seletivo e Convocação para Envio de Documentos relacionados no <b>Anexo I</b> e <b>Anexo II</b> preenchido.	15/05/2025

**Leia-se:****11. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>
Divulgação do Processo e Inscrições	08 a 17/04/2025
Avaliação Curricular (etapas 1 e 2)	22 a 02/05/2025
Resultado Preliminar do Processo Seletivo	05/05/2025
Intenção de Recurso	06/05/2025
Período de Recurso	07 a 09/05/2025
Resposta aos Recursos	12 a 14/05/2025
Resultado Final do Processo Seletivo e Convocação para Envio de Documentos relacionados no <b>Anexo I</b> e <b>Anexo II</b> preenchido.	15/05/2025

Demais itens permanecem inalterados.

Brasília, 24 de abril de 2025.

**Comissão de Seleção**